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PROMAX Explorer II+ 
Krenimo redom da vidimo kakve adute Ako želite skuplji model, nadoplatite Nadam da ste prošli broj 
ima Promax u ovom  plus slučaju. razliku novaca i dobijete licencu vezanu 

već pročitali jer se ovaj Fizički je plus model istovjetan Exploreru za serijski broj uređaja, ta vam ta licenca 
2, razlika je samo u boji pozadine omogućava da sada upotrijebite i funkcije članak nastavak 
tastature koja je sada pastelno plava. koje su bile nedostupne. Interesantno je to 

prethodnog testa i u ovom Zapravo, razlika je i u boji led dioda, sve, sistem zaštite je dobro razvijen pa ga 
pogađate već 2 ima zelene a 2+ plave je nemoguće zaobići, ali pitam se kako se broju uglavnom će biti 
diode. Težina je ista, ekran je isti, odličan osjeća čovjek koji nakon što je već 

riječi o tome koliko je + Translefctive 16/9 lcd od 6,5'' . Od upotrebljavao instrument, nadoplati 
hardverskih nadogradnji u plus je dodano razliku i dobije nove mogućnosti, sretan model napredovao u 
samo više memorije i PCMCIA konektor ili prevaren?

odnosu na Explorer 2. pa nije nikakvo čudo da je težina uređaja Kod Promaxa nema nedoumice, ako ste 
ostala ista. Zapravo je interesantno kako izabrali plus model on se definitivno Mislim da nema potrebe da 
su razlike među uređajima sve više razlikuje od mogli bi reći ''minus''  ponavljamo iste stvari, softwerske prirode. Pojedini proizvođači modela. Pcmcia konektor je smješten na
sličnih mjernih uređaja nemaju nekoliko zadnjoj strani mjerača i to tako da vam napomenuti ću jedino da 
različitih modela uređaja već su i početni neće nimalo smetati a da je ipak lako sve što može Explorer 2 model i najskuplji potpuno isti. To im promijeniti modul. Kad kažem modul 
vjerojatno pojeftinjuje proizvodnju a vi mislim na Pcmcia dekoder koji če vam može i 2+ . 
na kraju dobijete opet ono što ste htjeli. omogućiti gledanje zaštićenih MPEG 

sadržaja uz naravno adekvatnu karticu. Ne čini mi se da je to baš 
prijeko potrebna opcija u našem okruženju, ali potpuno mi je 
jasno da u raznim državama postoje paketi koji zapravo uopće 
nemaju free kanala pa će vam ovaj dodatak biti presudan da bi 
mogli procijeniti kvalitetu slike. 
Kapacitet memorije kod plus-a je povećan sa 128 Mb na čak 1 Gb 
. Taj dodatni memorijski prostor omogućiti će vam da svoj mjerni 
uređaj pretvorite u digitalni video rekorder i player a isto tako u 
memoriju možete ubacivat slike s ekrana. Ta mi je posljednja 
funkcija izmamila osmjeh na lice jer sam pomislio da je konačno 
netko iskoristio nove tehnologije da bi pojednostavio mjerenje na 
terenu. Moja je pretpostavka bila da Explorer 2+ može prilikom 
mjerenja logerom skinuti sliku od svakog izmjerenog odašiljača i 
spremiti je u memoriju. Kada se monter vrati u radionu i skida 
podatke sa PkTools programom, on osim sirovih brojki pokaže i 
screen capture u trenutku mjerenja iz kojeg bi se jasno vidjelo 
dali slika ima sjenu ili neku drugu deformaciju. To je nekad 
važniji podatak od nivoa ili signal-šuma, mnogi zaboravljaju da 
je oko još uvijek najbolji mjerni instrument. Na moju žalost, ta 
funkcija je izostala iako mi se čini da je vrlo lako izvediva za 
stručnjake iz Promaxa. U razgovoru sa zastupnikom Promax-a za 
Hrvatsku spomenuo sam svoju ideju i nadam se da će ona iz 
njegovih usta doći do ušiju Promax-ovaca, koji su po njegovom 
višegodišnjem iskustvu vrlo fleksibilni i imaju odličnu servisnu 
podršku. Interesantna je opcija koju mi je spomenuo kada dođe 
do nekih problema sa mjernim uređajem. Svaki Promax je 
opremljen dijagnostičkim programom koji se aktivira 
pritiskanjem nekoliko tipki zajedno (servisni mod),  te u slučaju 
kvara program može utvrditi koji modul je u kvaru, zapravo 
može odrediti i koji je neispravan element što bitno ubrzava 
popravak uređaja. Koliko to može značiti krajnjem korisniku 
kojem je ovakav instrument alat bez kojeg ne može neću niti 
napominjati…
Posljednja razlika između Explorera 2 i 2+ je što ovaj posljednji 
ima mogućnost prijema kablovske televizije u opsegu do čak 
1GHz. 
Gledajući na kraju razlike između ova 2 Expolorer-a ispada da je 
već broj 2 kompletan mjerni uređaj koji daje puno. S druge strane 
plus model ističe samo zgodnim multimedijalnim dodacima koji 
su običnom monteru nepotrebne i sitnim hardverskim 
proširenjima. Uostalom, da je imao više dodataka ne bi bio 2+ 
nego 3.
Kad malo bolje razmislim 2+ bi mi dobro došao i kad idem na 
more, dobra slika na suncu, dobra baterija, digitalni video 
rekorder, sve zapakovano u minijaturno kućište… Baš me 
zanima koliko bih kanala uhvatio na omiljenoj plaži uz dobar 
stalak za suncobran i logaritamsku antenu?
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